TERMO DE RESPONSABILIDADE

QUANTO A EMISSÃO DO ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO PROVISÓRIO
                        Eu, NOME DO SÓCIO, da empresa, NOME DA EMPRESA CPNJ: 00.000.000/0000-00, Inscrição Estadual: 000.000.000.000, abaixo assinados, na qualidade de sócia-proprietária do empreendimento, o qual se trata de uma edificação destinada ao uso para ATIVIDADE DA EMPRESA, com área de ÁREA DO ESTABELECIMENTO DA EMPRESA m², situada à ENDEREÇO DA EMPRESA - Cerquilho/SP, declaramos para fins de obtenção de ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO PROVISÓRIO, que estamos cientes quanto aos seguintes aspectos:
(DECLARAR SOMENTE O ORGÃO PENDENTE DE LICENCIAMENTO)
- Existe necessidade de promover a execução do projeto de prevenção de incêndio aprovado junto ao Corpo de Bombeiros; 
-  A execução da obra deverá atender as especificações deste projeto;

- Existe necessidade de promover as adequações do estabelecimento, conforme as exigências da Vigilância Sanitária Municipal (VISA).

-  As adequações deverão atender as especificações da VISA;
- Existe necessidade de promover as adequações do estabelecimento, conforme as exigências da CETESB.

- As adequações deverão atender as especificações da CETESB;

- A expedição do Alvará de Funcionamento Permanente, por parte do Município de Cerquilho, só ocorrerá mediante a apresentação do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB) / Laudo da VISA / Licença de operação CETESB.

- Liberamos a Prefeitura Municipal de Cerquilho de quaisquer responsabilidades neste período em que a empresa estará funcionando com Alvará de Funcionamento Provisório.

- Assumimos toda a responsabilidade civil e criminal quanto à qualquer acidente, incidente ou eventualidade que possa acontecer nas dependências da empresa, no período em que estiver funcionando com o Alvará de Funcionamento Provisório da Prefeitura Municipal de Cerquilho.  

Sem mais,

Cerquilho, XX de XXXXXXX de 20XX.

	NOME DO PROPRIETÀRIO
R.G.: 

CPF: 


